TECTOBI 3ABJIAHHSA

BAPIAHT Nel

1. JlafiTe OIIHKY TICUXOJIOTTYHUM KPUTEPIsIM CIIOPTUBHOI OpieHTAIIlT Ta Bi1OOPY.

2. JlaiiTe OILIHKY POJIi PAHKOBOI TIMHACTUKH VISl )KUTTEAISIIBHOCTI OpraHi3My.

3. [IpoaHnanizyiite piBeHb 3arajibHO1 (h13MYHOT MpaIe3JaTHOCTI TBOX CIIOPTCMEHIB,
skmio y nepioro Bara 100 kr, a PWC170 = 1700 xrm/xB, a y aApyroro Bara 70 Kkr,
a PWC170 = 1400 xrm/xB.

4. Braxite xapakrep 3miH UCC Ta AT npu AUCTOHIYHOMY THIl peakilii Ha
¢bi3nuHe HaBaHTA>KEHHSI.

5. BuzHnaure, sK1 3 mepepaxoBaHUX METOJIUK MOKYTh OyTH 3aCTOCOBaHI P OLITHIL
CTaHy JUXaJIbHOI CUCTEMHU OpraHi3My CIIOPTCMEHIB?

a) peorpadis;

0) criporpadis;

B) hoHOKapaiorpadis;

T) eJIeKTpoKapaiorpadis;

1) CIipoOMeTpisl.

BAPIAHT Ne2

1. laiiTe OLIHKY 3MiHAM B €HJIOKPUHHINA CUCTEMI TPEHOBAHOTO OPTaHi3MYy.

2. lIpoanani3yiiTe MOHATTA «CUHYCOBA ApUTMISD».

3. Busnaure, siKi 3 mepepaxoBaHUX BUIB CIIOPTY BITHOCATHCS 0 (PI3UYHUX BIPAB
«BEJMKOI» 30HU MOTYKHOCTI?

a) TEHIC;

0) mapycHHii CTIOPT;

B) Oir Ha 5000 wm;

r) BesioroHkH Ha 10 - 20 km;

1) 6ir mHa 1500 M.

4. BkaxiThb HaWOUIBLI MPOCTI CHOCOOM BU3HAYEHHS PIBHS 3arajbHOl (Hi3UYHOI

mpare3aTHOCTI.



5. BkaxiTh BeMYMHY MOTYKHOCTI JPYroro HaBaHTaXeHHs (B % BiJ MOTY>KHOCTI
nepiroi) npu npoeaeHH Tecty PWC170 ms BucokokBamipikoBaHUX
CIIOPTCMEHIB:

a) 40%;

0) 50%;

r) 100%;

1) 150%.

BAPIAHT Ne3

1. JlaiiTe OLIHKY OCHOBHUM (popMaM (Di3MYHUX TPEHYBaHb IIKOJIAPIB.

2. JlaliTe OLIIHKY «HOPMOTOHIYHOMY» THITY PEaKilii CeplieBO-CyAMHHOI CUCTEMHU
opraHizMy Ha (p13UYHE HaBaHTAXKEHHS.

3. Busnaurte, sika 13 MNpeJCTaBICHUX BEIWYMH KUCHEBOTO OOpry BIIANOBIAAE
M’ SI30B1i

po0OTI B «CyOMaKCUMAJIbHII» 30H1 MOTY>KHOCTI.

a) 4 m;

0) 10m;

B) 207;

r) 30m;

n) Sm.

4. Po3paxyiTe 1HIEKC Mpare31aTHOCTI 00cTeKyBaHOr0, K10 oro YCC y criokoi
cknagae 60 yn/xB, micis HaBaHTaxeHHsS -130 yn/xB, a B KiHIl MepUIOi XBUIMHU
BiIHOBJICHHS - 90 y1/XB.

5. BkaxiTh, y AKi{ 13 30H MOTY>XHOCTI PEECTPYETHCS MAKCUMAJbHE MIABUIIICHHS

JaKTaTe y KpoBi?

BAPIAHT 4
1. Ilpoananizyitte ocHoBHI puHIUIK ul090 TpeHyBaILHOTO MPOIIECY.
2. Haiitre omiHKy HemnpsiMoMmy wMetony Bu3HaueHHds MCK (MakcumanbHOToO

CIIO’KMBAHHS KUCHIO).



3. Busnaure, siki 3 mepepaxoBaHUX BUIIB (DYHKLIOHAJIbHUX 3MIH B OpraHi3mi
SIBJITFOTHCSL KPUTEPIEM TS OI[IHKH MEPEACTApPTOBOTO CTaHy?

a) migBuieHHs AT;

0) Opanukapis;

B) CUHYCOBa apUTMis;

I') CIIBBIAHOIICHHS MPOIIECIB 30Y/PKEHHSI ¥ TaJIbMyBaHHS,

1) TIMEPBEHTUIAIIS JICTCHb.

4. JlaiiTe XapaKTEpUCTUKY CTaHY MEPEICTAPTOBOI «aratii».

5. Busnaure, sKi 3 nepepaxoBaHux (pi310J0riyHUX €(EKTIB CIIOCTEPIraloThCS pU
nepeBaXkaHH1 CUMIIATUYHOTO BIAJIUTY HEPBOBOI CUCTEMHU HAJl NApACUMIATHYHUM?
a) aKTUBI3AIlisl POOOTH CepIIs;

0) 3HM>KEHHSI apTepialbHOTO THCKY;

B) T1MIEPBEHTHIIALIIS JIETCHB;

r) Opaaukapis;

1) TIJIBUILICHHS] KUCHEBOI EMHOCTI1 KPOBI.

BAPIAHT 5

1. TlpoanamizyiiTe xapaktep (Di310JIOTIYHMX 3MIH JIIIOYMX B OpraHi3mi MpHU
BUKOHAHHI pOOOTH «MaKCUMAJIBHO1» MOTYKHOCTI.

2. JlaliTe OLIHKY MOHSTTIO «CTIMKHUI CTaH» 1 OXapaKTepu3yuTe (pi310J0r1yH1 3MIHHU,
SK1 CIIOCTEPITAI0THCS 3a ITUM CTAaHOM.

3. Busnaure, siKi 3 HaBeZI€HUX MOP(OJIOTIUHUX O3HAK € KPUTEPIIMH CIIOPTHUBHOTO
B1100pY?

a) JTOBXKHMHA Tia;

0) maca Tina;

B) JOB)KHMHA KiHIIIBOK;

T') OKPY>KHICTh T'OJIOBU;

1) OKPY>KHICTb KIHI[IBOK.

4. JlatiTe BU3HAYCHHS TIOHATTS «J1030BaHe (hi3UTHE HABAHTAKCHHS.



5. BuzHaute, sika 3 nepepaxoBaHux BennunH BMCK xapakrepHa mig 340pOBUX
HETPEHOBAHMX YOJIOBIKIB?

a) 25 mn / XB / KT}

0) 35 M/ xB / KT;

B) 50 mu1 / XB / KT;

r) 60 M/ XB / KT}

1) 70 My / XB / KT.

BAPIAHT 6

1. JlaiiTe OLIHKY pOJIi HEPBOBOI CUCTEMU B PEryJsLli (Pi31010riyHuX PyHKIIN npu
BUKOHAHHI M'130BO1 pOOOTH.

2. [laiiTe OLIIHKY MOHATTS «MEPTBA TOUKa» 1 «APYTe TUXAHHS.

3. Busnaure, npu sIkoMy BUJ M's130BOi JISTIBHOCTI CIIOCTEPITraeThCsl MaKCUMallbHA
aKTuBi3allist Pi310J0TIYHUX QYHKITIH ?

a) CTaTUYHE HaBaHTAKCHHS,

0) poboTa B MakCUMaJIbHIM 30H1 TOTY>KHOCTI,

B) po0OTa B cyOMaKCHUMaJIbHIi 30H1 MOTY>KHOCTI,

r) poO0Ta B BEJIMKIH 30H1 MOTY>KHOCTI,

1) poboTa y MOMIipHIN 30H1 MOTY>KHOCTI.

4. Po3paxyiiTe MOTY>KHICTh Mpalll, Ky BUKOHY€ OOCTEXyBaHUU Baror 65 Kr Ha
CXOJMHIII, SKIIO YaCTOTa CXOKEHHSI n = 12 cxox / XB?

5. BkaxiTh BUCOTY CXOJMHKH AJIS1 dKIHOK ITPH MPOBEJECHHI CTEN-TECTY:

a) 0,1 m;

0) 0,3 m;

B) 0.4 M;

r) 0,5 M.

BAPIAHT 7

1. JlaiiTe OLIHKY MOHATTA «(YHKIIOHATLHUN CTaH» OPTaHi3MYy.



2. BusHauTte, sIKMH 13 MEpepaxoBaHUX BUIIB CIOPTY BITHOCATHCS 10 (PI3UYHHX
BIIPaB «CyOMaKCHUMAaJIbHOT» 30HU MOTY>KHOCTI:

a) ¢pyTooII;

0) O60Kc;

B) rmaBaHHs Ha 200 M.;

r) 0ir Ha 100 Mm;

n) 6ir Ha 110 M 3 6ap'epamu.

3. BusHaute sKMM TIOBUHEH OYTH ONTUMAJIbHUN PIBEHb TPEHYBAIbHUX
HaBaHTAXEHb?

a) 30 - 40 % Big MakCUMaJIbHOI a€pOOHOT EMHOCTI;

6) 50 %;

B) 60-70 %j;

r) 90 %;

J1) HA MAaKCUMaJIbHOMY PiBHI a6pOOHOI EMHOCTI.

4. Bu3HauTe BEIMYHMHY MOTY>KHOCTI Iepuioro HaBantaxeHHs B Tecti PWC170 s
00CTeXXyBaHOTO Baror 82 Kr.

5. JlaiiTe OIIHKY «CIIPUHTEPCHKOT0» TUITY afamnTailii 10 (pi3u4HOro HaBaHTAKECHHSI.

BAPIAHT 8

1. JlaiiTe OLIHKY OCHOBHUM MpUHIMIIAM Kiacudikauii pi3uyHUX BOpPAB.

2. Ilpoanamizyiite xapakrep ¢i310J0TIYHUX 3MiH, K1 IPOXOJATH B OpPTaHi3MI MpHU
BUKOHAHHI M’SI30BO1 pOOOTH B «IIOMIpPHIi» 30H1 HANPY>KEHHS.

3. BuzHaute, sKMid Yac TPOXOKEHHS JUCTAHLIi BUKOPUCTOBYETHCA MPHU
nposenenHi tecty K.Kymnepa?

a) 3 xB.;

0) 5 xB.;

B) 10 xB.;

r) 12 xB.;

1) 15 xB.

4. Po3paxyiiTe BEIUUMHY MOTY>KHOCTI pOOOTH, KA BUKOHYETHCSI 00CTEKYBAaHUM



Ha CXOJMWHII, SKIIO Moro Bara ckiajgae 80 Kr, a JacTora CXOomkeHHs N = 18
cxon/xB?

5. JlafiTe BUBHAUYCHHS TTOHSTTS «I1apOJOIIIHTY.

BAPIAHT 9

1. IIpoaHamizyiTe OCHOBHI 3aKOHOMIPHOCTI 3MiH (YHKI[IOHAJIBLHOTO CTaHy
Oprasi3My MpH BUKOHAHHI (DI3UNYHUX HABAHTAXKEHb.

2. Haiite ouinky Meronxy PWCI170 sik ciocoOy BU3HAUEHHS 3arajibHOl (Pi3MYHOT
pare3aTHOCTI OpPTaHi3My.

3. Busnaure, siKa 13 HaBEICHUX BEJIMYMH «KMCHEBOTO OOpPry» BIANOBIAAE M S30BI1M
poOOTI B «MaKCUMAJIbHI 30H1 MOTYKHOCTI:

a) 2 1,

0) 8 m;

B) 15 m;

r) 4 n;

n) 25 1.

4. Bu3HauTe CHiBBIIHOUIEHHS CIIOKMBAHHS KUCHIO 1 KMCHEBOro 3anuty ul087 npu
po0OTI B cyOMakcuMasbHii 30H1 TOTYKHOCTI:

a) 1/3;

6) 1;

B) 5/6;

r) 1/10.

5. Busnaurte xapaktep 3MiH YCC Ta AT mnpu rinepTOHIYHOMY THI peakuli Ha

J030BaHe (h13MIHE HABAHTAKCHHS.

BAPIAHT 10

1. OGrpyHTyiiTe 3HaueHHs (HI3UYHHUX BIPAB IS JIFOJIEH PI3HOTO BIKY, SIKI HE
3aMarOThCS CIIOPTOM.

2. O6rpyHTyiiTe MOXKIUBICTH 3acTocyBaHHI MCK K KpUTEpitO OIIHKA

(GYHKITIOHAIBHOTO CTaHy OpraHi3My.



3. Busnaure, sikuii 13 mepepaxoBaHUX 03HAK € KPUTEPIEM ISl TOJUTY [IUKIIYHUX
BIIpaB Ha BIIHOCH1 30HU MOTYKHOCTI ?

a) SIKICTh BUKOHAHHS;

0) CKJIIaJIHICTh BIIPaBH;

B) 4aC BUKOHAHHS;

I') CIIBBIAHOIICHHS CUJIM Ta IIBUIKOCTI PYXiB;

1) p&KUM M'S30BOi AISUTBHOCTI.

4. Pospaxyiite 3a dopmynoro Kapnmana Benmunny aMCK, saxmo aPWC170 =
1500 krm/xB.

5. BkaxiTh OCHOBHI BHAM J030BaHUX (PI3MYHMX HABAHTAXKEHb, SKI

3aCTOCOBYIOTHCS B TAOOPATOPHUX YMOBAX.

BAPIAHTI 11

1. Tlpoanani3yiiTe MOHATTS «KOPOTKOUYACHA» 1 «JIOBrovYacHay aganTailis i3 uIHOro
HAaBaHTAKCHHS.

2. [laiiTe O1IHKY «()YHKI[IOHAIbBHOMY HAMpPY>KeHHIO» OpraHi3My.

3. BusHauTe AKUH 13 HepepaxOBaHUX BU[IB CIOPTY BIJHOCHTHCS 110 (PI3MUHUX
BIIPaB «MaKCUMAaJIbHO1» 30HU MOTYKHOCTI ?

a) oir Ha 800 M;

0) maBanHs Ha 1500 m;

B) 6ir Ha 5000 M;

r) 61r Ha 200M;

1) JIMOKHI ieperonu Ha 10 kM.

4. JlafiTe XapaKTepUCTUKY JJTAKTATHOMY MEXaHI13My €Hepro3ade3rneueHHsl.

5. BkaxiTh CHIBBIJHOILIEHHS CIOXWBAaHHA KUCHIO Ta KHCHEBOI NOTpeOM mpH
po0OTI y «BETHMKIN» 30HI MOTYKHOCTI?

a) 5/6;

0) 1/3;

B) 1/4;

r) 1/2;



n) 7/8.

BAPIAHT 12

1. JlaiiTe OLIHKY MUKTIYHAM 1 alIUKIIYHAM (Pi3MIHAM BIIPaBaM.

2. Ilpoananizyiite xapakrep $hi310JI0TTYHUX 3MiH, SIKI CIIOCTEPIraloThCS B OpraHi3mi
IIPY BUKOHAHHI POOOTH Y «BEIUKIN» 30H1 TOTY>KHOCTI.

3. Busnaure, sikuii 13 nepepaxoBaHUX MOKA3HUKIB SBISETHCS XapaKTEPUCTHKOIO
«aepoOHO1 MTPOYKTUBHOCTI» OpraHizMmy ?

a) X€EJI;

0) 4.L;

B) O/L;

r) MCK;

n) MBJL

4. JlafiTe OI[IHKY OCHOBHHUM CIIOCO0aM J103yBaHHS (PI3UYHUX HABAHTAKECHb.

5. Buznaure Benmmuuny aMCK, skmo aPWC170 obcrexyBanoro ckiamae 1080

KI'M/XB.

BAPIAHT 13

1. Maitte omiHKy (i310J0TIYHUM 3MiHAM B OpraHi3Mi MPYU BUKOHAHHI CTATUYHUX
HAaBaHTAKCHb.

2. BusHaute, sika 3 HaBEJACHUX BEJIMYMH KHCHEBOTO OOPry BIJIOBIIAE M'S30BIH
poOOTI y «BEIUKII» 30H1 MOTYKHOCTI:

a) 4 m;

6) 10-15 m;

B) 20 m;

r)2 5

) 1.

3. Busnaurte, ski 3 mnepepaxoBaHuX MOpP(O(YHKIIOHATBHUX 3MIH CEpLEBO-
CYJIMHHO1 CUCTEMU € O3HAKaMU TPEHOBAHOCTI OpraHizmy?

a) Opagukapis;



0) rineptpodis MioKapaa;

B) TINIEPBEHTHIALIS JICTEHB;

I') CHHYCOBa apUTMis;

1) Ba3OAMIIATAIIS KODOHAPHUX CYIUH.

4. Bxaxitp HanexHy Benuuuny BPWC170 mist ciopTcmeHiB.

5. BkaxiTh  OCHOBHI  JpKepela  €Heprii  ajakTaTHOrO  MEXaHi3My

eHEepro3ade3nedyeHHs M’ S30BO1 TISUTBHOCTI.

BAPIAHT 14

1. JlaiiTe OLIHKY MOHATTA «aHAaepOOHA MPOAYKTUBHICTBY OPraHi3My.

2. [Ipoananizyiite xapaktep Pi310J0TTYHUX 3MiH, SIKI CIIOCTEPITat0OThCs

py GOpMyBaHHI PyXOBOTO HABUKY.

3. Bu3HauTe, B SIKHX YaCOBHX 1HTEpBajlaX BUKOHYEThCS M'A30Ba pOOOTa «BEIUKOD»
30HU MOTY>KHOCTI:

a) 1o 30 cex.;

0) 10 90 xB.;

B) 110 30-40 xB.;

r) 10 15 xB.;

1) 1o 20-40 cek.

4. JlaiiTe XapaKTepUCTUKY OCHOBHUM acCIl€KTaM MpOOJIEMU JOMIHTY.

5. Busnaute iHmeKkc mpane3maatHocTi oOcrexyBaHoro, skuo YCC y crnokoi
CKJIaJ1a€e

70 yn/xB, micns HaBaHTaxkeHHd - 100 yn/xB, a B KIHII MEpIIOi XBUIMHU

BITHOBJICHHS - 90 y1/XB.

BAPIAHT 15

1. aiite omiHKy (h1310JOTTYHUM MEXaHI3MaM PO3BUTKY PYXOBHX SIKOCTEH.

2. [laliTe OLIIHKY MOHATTS «aepoOHa MPOIYKTUBHICTBY OpPraHi3My.

3. Busnaure, sixa 3 BenmuuuH YCC € onTUMabHOIO JJIsl BUKOHAHHS (PI3UIHUX

HABaHTAXXEHb?



a) 80 yn/xs;

0) 140 yn/xB;

B) 170 yn/xB;

r) 200 yu/xB;

1) 220 yn/xB.

4. Buznaute iHAeKC (i3WYHOI Mpare3gaTHocTi obOctexxyBaHoro, skmo YCC y
cniokoi cknagae 60 yna/xB, micas HaBaHTaxeHHS - 110 ya/xB, a B KiHIl MepIIol
XBUJIMHU BiAHOBJICHHS - 80 y/XB.

5. BkaxiTh OCHOBHI JpKepena eHeprii JIAKTaTHOTO MeXaHi3My eHepro3ade3nedeHHs

M’ S130BO1 JISUTBHOCTI.

BAPIAHT 16

1. Jaiite omiHky (}i310J0TIYHUM 3MiHAM, $IKI TPOXOJASATh B OpraHi3Mi Mpu
«BMPAIILOBYBAHHI.

2. OOrpyHTyHTE 3aCTOCYBaHHSI «aKTHBHOT'O BIJMOYMHKY» SIK 3aco0y JiKBigarii
CTOMJICHHS.

3. BuzHaure, sK1 3 mepepaxoBaHUX BUIIB CIIOPTY BIIHOCATHCA 10 (PI3UUHUX BIIpaB
«TIOMIPHOT» 30HH MOTY>KHOCTI:

a) oir Ha 100 m;

0) nmnaBanHsa Ha 100 wm;

B) BOJIEHOOT;

r) MapadoHChKIiH Oir;

1) IIOCEHH1 BETOTOHKH.

4. Po3paxyiiTe BEJMYMHY MOTYXKHOCTI POOOTH, SIKA BUKOHYETHCS 0OCTEKYyBaHUM
Baroro 60 Kr Ha CXOJMHIII, SKIIIO YaCTOTa CXOKEHHA n =15 cXo1/XB.

5. BxaxiTh NpuUYMHN BUHUKHEHHS BTOMH TPH I[HMKIIYHIA poOOTI MOMIPHOI

HOTY>KHOCTI.

BAPIAHT 17

1. IIpoananizyiite xapaktep ¢i310JI0TYHUX 3MiH, sIKI CIIOCTEPIralOThCS B OpraHi3mi



IpU BUKOHAHHI POOOTH «CyOMaKCUMAaJIbHOT» MOTYKHOCTI.

2. [Ipoanani3yiite OCHOBHI MPUUYMHU BUHUKHEHHS CTOMJICHHS.

3. Buznaute, skuil 13 mepepaxoBaHHX (Pi310JOTTYHUX TMOKA3HUKIB € KPUTEPIEM
CIOPTUBHOTO Bi100OpPY ?

a) YCC;

6) 4/;

B) AT;

r) O/L;

1) MCK.

4. BkaxiTh CIIBBIJHOIICHHS CIIOXWBAaHHS KHUCHIO 1O KHCHEBOI MOTpeOM mNpu
poOOTI B «TIOMIpHIi» 30H1 MOTY>KHOCTI:

a) 1/3;

0) 1/4;

B) 5/6;

5. BusHauTte, SKe 3 HaBEJICHUX OPTraHIYHHUX CTOJIYYCHb SBISETHCS yHIBEpCaJIbHUM
JDKEPEJIOM XapuyBaHHS AJIs KJIITHH KOPU T'OJIOBHOTO MO3KY?

a) aMIHOKHCJIOTH;

0) KUPHI KUCIIOTH;

B) MOYEBHHA;

r) Kpeatundocdar;

1) TJIIOKO3a.

BAPIAHT 18

1. laiiTe OLIHKY pOJIi TyMOpaIbHUX MEXaHi3MIB peryJsiii (izionoriyaux QyHKIiin
IIPY BUKOHAHHI M’S130BOi POOOTH.

2. JlaiiTe OLIIHKY MOHSTTIO «ICTHHHUI CTIMKHI CTaH» OpraHizmy.

3. Busnaure, B sIKOMY 3 niepepaxoBaHuXx (pa3 BIAHOBIECHHS MOXHA 3aCTOCYBaTH
MOBTOPHE HaBAHTAXEHHS JIJIS1 OTPUMAHHS MaKCUMAJIbHOTO TPEHYBAILHOTO
edekty?

a) Ha4YaJIbHE BiJIHOBJICHHS;



0) cynmepkoMIeHcaIlis;

B) ICTUHHE BiTHOBJICHHS;

I') IOBHE BIJIHOBJICHHS;

1) ysIBHE BIJTHOBJICHHSI.

4. BkaxiTh, B SKIii 13 30H TIOTY)KHOCTI CIIOKUBaHHSA KHCHIO HIDKYE
MaKCHUMAJIBHOTO?

5. Pospaxyiite Benmnunaun aPWC170 1 BPWC170 ns o6crexyBanoro Baroro 80 kr,

axio N1=800 krm/xB, N2=1200 krm/xB, HCC1= 130 yn/xB, a HCC2=150 yu/xB.

BAPIAHT 19

1. JlaiiTe OLIIHKY MOHSATTAM «CIOPTHUBHA OPIEHTAIIIS» Ta «CIIOPTUBHUM 1001p».
2. IIpoaHanmizyiiTe = 0OCOOJMBOCTI BYIJIE€BOAHOTO OOMIHY mpu  (I3UYHHUX
HABAHTAXKEHHSX.

3. Busnaure, fKi 3 TOJAaHMX TECTIB MOXXHA 3aCTOCYBaTH TPH OIHII PIBHA
3arajibHOi (PI3MYHOI Mpane3gaTHOCTI?

a) rect Pozenrars;

0) 'apBapacekuii cTen-TecT;

B) Tect llITanre;

r) PWC170;

1) Tect Kymepa.

4. BkaxiTh 3arajibHy BUTpaTy €Heprii (KIK) Ipu poOOTI y «BEIUKI» 30H1
MOTYHOCTI:

a) 450;

0) 900;

B) 3150;

r) 80.

5. BkaxiTs, sika BUCOTA CXOUHKH JIJIS1 YOJIOBIKIB MPU MPOBEACHHI CTEM-TECTY?
a) 0,1m;

0) 0,25 m;

B) 0.4 Mm;



r) 0,6 m.

BAPIAHT 20

1. IIpoananizyiite BIUIMB (13UYHUX HABAHTAKEHb Ha CUCTEMY KPOBI OpraHi3my.
2. JlaiiTe OLIHKY OCHOBHUM (hazaM BiTHOBIIIOIOUOTO MEPIOTY.

3. BusnHaure, B SKMX THUMYacOBHX IHTEpBaJlax BHUKOHYETbCS M's30Ba poOOTa
«TIOMIPHOD» MOTYXHOCTI:

a) no 20-30 cek;

0) mo 10-20 xB;

B) 110 5 XB;

r) 110 30 - 40 cek.;

1) oinbire 30-40 xB.

4. Buznaure 3a gopmynoro B.JI.Kapnmana senuuuny aMCK, sxio aPWC170 =
1200 krm/xB.

5. /laliTe BUBHAUYECHHS NOHATTS «IIEPETPEHYBAHHD).

BAPIAHT 21

1. Ilpoanamizyiite BIUIMB (I3MYHUX HABAHTAXKEHb HA JUXAJIbHY CHCTEMY
Opratizmy.

2. JlaiiTe OLIHKY MOHATTS «CTIMKUNA CTaH OpPraHi3My».

3. Busnaute iHekc npare3aTHoCTI 3a mpoooro Pyd’e-/likcona, K110 BeTuInHa
YCC B cniokoi cknagana 70 yu/xB, micis HaBaHTaxeHHs -120 ya/xB, a B KiHIII
1-o01 xBunuHU BigHOBICHHS - 100 y11/XB.

4. BkaxiTh 3arajibHy BUTpATy eHeprii (KIK) pu poOOTI B «ITOMIpPHIi» 30H1
MOTYHOCTI:

a) 2000;

6) 900;

B) 10000;

r) 450.



5. BkaxiTh NpPUYMHH BHUHUKHEHHS BTOMH TMpPH LHUKIIYHIM poOOTI BEIHKOI

MOTY>KHOCTI.

BAPIAHT 22

1. JlaiiTe OIIHKY OCHOBHUM eJIeMeHTaM (DYHKI[IOHAJIbLHOI CHCTEMH OpTraHi3My.

2. IlpoanainizyiiTe 0coOIUBOCTI OLTKOBOTO 0OMIHY IIpH (h13UYHOMY HaBaHTAKCHHI.
3. Busnaurte, ski 3 mepepaxoBaHuX MOpP(HOGYHKIIOHATFHUX 3MIH JUXaTbHOI
CUCTEMHU € O3HAKaMU TPEHOBAHOT'O OPraHi3My?

a) 30UIBIICHH 3arajibHOI TOBEPXHI JICT€Hb;

0) 301nbmenHs KEJI;

B) miasuiieHHss MCK;

T) 30UIbILIEHHA JllaMeTpa ANXaJbHUX IUISAXI1B;

1) 301IbIIIEHHS] pOOOYMX 1 PE3ePBHUX 00'€MIB IUXAHHS

4. BuzHauTte, B sIKI{ 13 30H NOTYXKHOCTI CIIO)KMBAHHSI KUCHIO HIJBUILYETHCS 0
MaKCUMyMYy?

5. Buznaute Hanexxny Bennunny BMCK i ciopTcMeHiB.

BAPIAHT 23

1. MaiiTe OLIHKY MOHATTA «(GyHKIIOHATbHA CUCTEMA OPTaHI3MY».

2. [laliTe OLIIHKY OCHOBHUM BHJIaM MEPEACTAPTOBOIO CTaHY OPraHi3My.

3. BusnHauuTtH piBeHb 3arayibHOi (Hi3UYHOI mpare3gaTHocTi crnopTecmena, YCC
SAKIIO MICAS BHUKOHAHHS TMEPIIOT0 HABAHTAKEHHS MOTYXHICTIO 600 Krm/xB
ckyanano 120 ya/xB, a micist Apyroi, noTyxHicTio B 900 krm/xB -150 ynu/xB.

4. BkaxiTh 3arajibHy BUTpATy €Heprii (KIK) Ipu poOOTI B «MaKCUMAIIbHII 30H1
MOTYHOCTI:

a) 900;

0) 350;

B) 10000;

r) 80;

5. JlaiiTe XapakTepUCTUKY aTaKTaTHOMY MEXaH13My eHepro3ade3neyeHHs .



BAPIAHT 24

1. [IpoananizyiiTe HalO1IBIN 3HAMOMI TIporpamMu Jyis TpeHyBaHnb (M.M.AMocoBa,
K. Kynepa Ta ixmi).

2. Ilpoanaini3yiiTe MOHATTSA «3arajibHa» 1 «CIemianbHay (13uyHa Ipare31aTHICTb.
3. Bu3HauuTH, B IKUX YaCOBHUX IHTEpBajaX BUKOHYETHCSA POOOTa «MAaKCUMAIILHOT»
MOTY>KHOCTI?

a) no 10 xB.;

0) 10 5 XB.;

B) 1010 cek.;

r) 1o 20-30 cek.;

1) 1o 20 - 30 xB.

4. Bkaxith xapaktep 3MiH UCC Tta AT npu TiMOTOHIYHOMY THII peakiii Ha
¢b13M4HEe HaBaHTAKECHHSI.

5. JlaiiTe BUBHAUEHHS MOHATTS «IIEPEHANPYTa» OpraHi3my.

BAPIAHT 25

1. JJaiiTe XapakTepUCTUKY MOHATTSIM «KUCHEBUM 3aIIUT», «CIIOKUBAHHS KUCHIO»,
«KUCHEBUI OOpIr».

2. IIpoananizyiite 0COOJMBOCTI KUPOBOIO OOMIHY NMpHU (HI3UYHUX HABAHTAKEHHSIX.
3. Busnaure, Akuil 13 nepepaxoBaHUX TECTIB HAMOUIbII MPUHUHATHUN NJIS OIIHKH
PiBHS 3arajibHO1 (DI3UYHOI MTPALE3JaTHOCTI MOYMHAIOUMX CIIOPTCMEHIB?

a) PWC170;

0) 'apBapachkuii cTeI-TeCT;

B) TecT Kymepa;

r) npoba Pyd'e-Jlikcona;

n) npoda ['eHui.

4. BkaxiTh 3arajibHy BUTpaTy €Heprii (KIK) npu poOOTI B «CyOMaKCHUMAalbHiil»

30H1 OTYKHOCTI:

a) 10000;



0) 80;

B) 900;

r) 450.

5. BkaxiTh NpuYMHA BUHUKHEHHS BTOMU MPHU LUKIIYHIN Mpali cyOMakCUMalbHOT

MOTY>KHOCTI.

BAPIAHT 26

1. [Ipoanamnizyiite xapakrep ¢i310JI0TMYHUX 3MIH B OpraHi3Mi IMPU PO3MHUHIII.

2. JlaiiTe OLIHKY MOHSTTS «PYXOBHUN HABUK» 1 PYXOBI SIKOCT1».

3. BusHnaute, sfka 13 MepepaxoBaHUX BEJIMYMH «KHCHEBOTO OOPTy» BIAMOBIIa€
M'S130B1H pOOOTI B «ITOMIPHIii» 30H1 MOTY>KHOCTI?

a) 4

6) 10 m;

B) 15 m;

r) 20 m;

n) 25 m.

4. BkaxiTh, y AKId 13 30H MOTYXHOCTI CIOXHBaHHA KHUCHIO OJHM3BKO [0
MaKCHUMAaJIbHOTO.

5. JlaiiTe OLIIHKY «CTAa€EPCHKOTO» THUITY afanTarlii 40 (pi3uYHOr0 HaBaHTAKEHHS.

BAPIAHT 27

1. IIpoanainizyiite BIVIUB (PI3MYHUX HABAHTAXKEHb HA CEPLIEBO-CYAMHHY CUCTEMY
Opratizmy.

2. JlaiiTe OLIHKY OCHOBHUM CIIOc00aM MpoQiIaKTUKH CTOMIICHHSI.

3. BuzHaute, B SIKUX BUJaX CIIOPTY HAaWOLIbII HEOOX11HI BennunHu JKEJI?

a) gyroou,

0) XOKeH,

B) IIJIAaBaHHS,

r) MapadOoHChKHi1 Oir,

1) OOKC.



4. BxaxiTh CIIBBIJHOIICHHS CIIO)XKMBAaHHS KHCHIO J0 KHCHEBOI MOTpeOHM mpu
po0OTI y «MaKCUMaJbHI» 30H1 OTY>KHOCTI:

a) 1/2;

0) 5/6;

B) 1/4;

r). 1/10.

5. Po3paxyiite 3a popmynoro Kapnmana Benmnuuny BMCK, sikio aPWC170 =

800 KrM/XB.

BAPIAHT 28

1. IlpoanamizyiiTe BIUIMB (DI3UYHOTO HABAHTAKEHHS HA EHAOKPUHHY CHCTEMY
Oprasizmy.

2. [Ipoanani3yiiTe MOHATTA «IUHAMIYHUIN CTEPEOTHID.

3. Busnaure, sKuUM 13 T[epepaxOBaHUX IIOKa3HUKIB € XapaKTEPUCTHUKOIO
«aHaepOoOHOI MPOYKTUBHOCTD) OpraHizmy?

a) YCC,

0) MBJI,

B) [TAHO,

r) KEJL,

n) ATO.

4. BkaxiTh, y sIKiif 13 30H MOTY>KHOCTI CIIOKMBAHHS KUCHIO € HE3HAYHUM?

5. Po3paxyiite nmoTykHICTh poOOTH, SIKY BUKOHYE OOCTEKYBaHHUIl Baror 75 Kr Ha

CXOJIMHIII, SIKIII0 YaCTOTa CXOJLKEHHS n = 18 cxon/xB?



